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1 Les rayons solaires
_sont absorbés par la terre
I3
Une couche de gaz et de vapeur
2Lnurraumohmupﬂe
wisltmpemiynce,
" #$ %
> 3
& AC B "2 = 3 # &
F ( AG B & 3
* 52 A$ CB 2 ! * ( ("
ACB 5 (
" 3 5 &



n A
ll2 B
1 5 11} A
* n B
(
& 9:: (
& & @ n &
& " ( ( 3"2& 5 i
< ( ( 5
( & 52 A ( (
*" FC B 5 3
@ 5& & 11} "
C J J " -
* n * n #
# 5 32
5 4 & 5
K & L 3 # "
L (
( 5 " F ! 5
&M "D (
(& @ &
7 & 2 & (
@ F:; - & # &
5 "0
x owoon & & "2 &

5'il n'y avait pas d'effet de serre

-18°C

La vie grice a |'effet de serre

~ RAYONNEMENT
* TERRESTRE

Un risque de déséquilibre
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